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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

TERCEIRA ETAPA LETIVA / 2014
PROVA DE MATEMÁTICA II – 2ª SÉRIE – TURNO: TARDE
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: ___________________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ___________________________________________________
Nº: ______
TURMA: _______


ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 1,0)
Dadas as matrizes A=(aij)3x2  tal que   aij = 2i – j2 , e  B=(bij)2x3   tal que 
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a) Escreva as matrizes A e B.

b) Calcule A – Bt.
QUESTÃO 2 (Valor: 1,0)
Resolva e classifique o sistema abaixo:
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QUESTÃO 3 (Valor: 0,5)
Uma condição para que uma matriz quadrada possua inversa é que seu determinante seja diferente de zero. 
Determine que relação deve haver entre a e b para que a matriz 
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 possua inversa.
QUESTÃO 4 (Valor: 1,0)
Uma indústria de calçados vai introduzir três novos modelos (A, B e C) na sua produção. Para isso, vai utilizar dois tipos de acessórios (X e Y). 
A tabela I mostra a quantidade desses acessórios utilizados na produção dos novos modelos e a tabela II mostra a produção dos novos modelos durante os meses de teste de aceitação.
	
	A
	B
	C

	X
	1
	3
	4

	Y
	2
	2
	4

	
	Abril
	Maio
	Junho

	A
	2000
	2000
	2500

	B
	1200
	1500
	2000

	C
	1000
	1200
	1500


Utilizando produto de matrizes, determine a matriz que apresenta as quantidades de acessórios X e Y necessários para essa produção experimental nos meses de abril, maio e junho:
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